Отчет

Главы Администрации  Манычского  сельского поселения по  итогам второго полугодия 2019 года

      Добрый день, уважаемые жители Манычского  сельского поселения!
      В соответствии c действующим федеральным законодательством — глава Администрации Манычского поселения дважды в год  отчитываются перед населением о проделанной работе.

Главными задачами в работе Администрации Манычского сельского поселения в 2 полугодии 2019 года являлось исполнение полномочий в соответствии  с  131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. 
1. Прием граждан.

Одной из основных задач Администрации это работа с населением - организация и проведение личного приема граждан.

За отчетный период на личный прием обратилось-26 граждан,  обращения поступали по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 1 письменное заявление («Содержание общего имущества(места общего пользования»). Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, уличного освещения, по оплате жилищно-коммунальных услуг и тарифам и льготам по оплате коммунальных услуг и электроэнергии, решением социальных вопросов. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки, и  отправлены ответы заявителю о результатах рассмотрения обращений. 
  Количество поступивших за 2019 год обращений на 52 % меньше (26), чем за  2018 год  (55). 

          В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 170 постановлений и распоряжений по основной деятельности,  проведено 16 заседаний Собрания депутатов, на которых  принято 32 решения по ряду важных вопросов. За 2019 год специалистами Администрации выдано гражданам 235 справок различного характера, выписок из похозяйственных книг, оказывалась помощь в оформлении документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи,  оформления земельных участков в собственность. 
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ, специалистом Администрации поселения ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 110 нотариальных действий (в основном это доверенности). С сентября 2019 года на основании Федерального закона от 26.07.2019 года №226-ФЗ «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации» из перечня нотариальных действий, которые вправе совершать должностные лица местного самоуправления, исключены удостоверение завещаний и удостоверение доверенностей на распоряжение недвижимым имуществом.
  2.Антикоррупционные мероприятия.
       В целях реализации Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента РФ от 29.06.2018 №378, утвержден План противодействия коррупции Администрации Манычского сельского поселения на 2018-2020 годы (далее – План).

Разделом 1 Плана предусмотрена реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности механизмов предотвращения и урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и требований к служебному поведению в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение.

В целях повышения эффективности работы по выявлению и предотвращению конфликта интересов ведущим специалистом по правовой, кадровой и архивной работе Администрации Манычского сельского поселения  была организована работа по актуализации сведений о родственниках муниципальных служащих, содержащихся в анкетах, представленных ими при поступлении на муниципальную службу(на работу). Проведен анализ анкетных данных личных дел муниципальных служащих, а также сведений о лицах, состоящих с ними в близком родстве или свойстве, их должностных регламентов. Случаев возникновения конфликта интересов не выявлено.

     В рамках организации повышения квалификации муниципальных служащих Администрации Манычского сельского поселения, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, 1 муниципальный служащий прошел повышение квалификации в ЧПОУ «Сальский институт Южного Университета (ИУБИП)» по программе «Противодействие коррупции в системе муниципального управления». Согласно утвержденной муниципальной программе Манычского сельского поселения «Муниципальная политика», предусмотрены денежные средства на ежегодное повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.

За пе​ри​од 2019 г. Адми​ни​стра​ци​ей Манычского сельского поселения не вы​яв​ле​но си​ту​а​ций кон​флик​та ин​те​ре​сов.

Информация о ходе реализации мероприятий Плана и соответствующие материалы к ним представлялись Администрацией Манычского сельского поселения в правовой отдел Администрации Сальского района с соблюдением установленных сроков
3. ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

     Доходная часть бюджета Манычского сельского поселения Сальского района за  2019 год составила - 9927,5 тыс. рублей  в т.ч.  собственные доходы составили 6762,6  тыс. рублей (68% от общего дохода) .
       План по поступления налогов за 2019 год выполнен на 115,6 %.

Основным источником дохода являются Земельный налог и Единый сельскохозяйственный налог, доход от  которых   составил  76,6 % собственных доходов и 48.1 % бюджета поселения.
	НДФЛ
	1178,4 тыс. рублей
	124,0

	Единый сельскохозяйственный налог
	1919,9 тыс. рублей
	101,4

	налог на имущество
	124,3 тыс. рублей
	101,0%

	Земельный налог
	2856,9тыс. рублей
	107,1%

	Госпошлина
	12,3 тыс. рублей
	30,3

	Доходы от аренды имущества
	112,4 тыс. рублей
	107,8

	штрафы
	18,3 тыс.рублей
	240,9

	безвозмездные поступления
	2956,5 тыс. рублей
	100%


      В соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества на 2019 год, на основании  решения собрания депутатов Манычского сельского поселения, продано на аукционе одна единица недвижимого имущества. Дополнительно поступило  в бюджет Манычского сельского поселения 540,2 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2020 г. недоимка составила 1334 тыс руб. За 2019 год было проведено 10 координационных заседаний, на которых рассматривались вопросы о задолженности налогоплательщиков, проживающих на территории Манычского сельского поселения. В результате -задолженность сократилась на 204,3 тыс. рублей, что составило 30% от общей задолженности. На данный период времени работа с налогоплательщиками продолжается, специалистами поселения проводятся приемы граждан по рассмотрению уведомлений, направленных от Сальской налоговой инспекции.

          В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления в свете требований законодательства о противодействии коррупции, при осуществлении закупок вся информация о заказах на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет (zakupki.gov.ru).  Сумма заключенных контрактов на региональном портале закупок малого объема составляет 720,2 тыс. рублей. в том числе:
1. Противоклещевые обработки объектов собственности Манычского сельского поселения (кладбища, детские площадки) на сумму 13,3 тыс. рублей.

2. Приобретение хозяйственных товаров на сумму 41,3 тыс. рублей.

3. Электроматериалы для уличного освещения на сумму 74,87 тыс. рублей.

4. Выполнение работ по техническому обслуживанию уличного освещения на сумму 55 тыс. рублей.

5. Покос сорной растительности на сумму 39,5 тыс. рублей.

7. Приобретение двух пожарных гидрантов для установки в поселках Лужки и Тальники  на сумму 27,0 тыс.рублей.
       Сумма заключённых контрактов без использования Портала в соответствии с п. 8 Положения об организации осуществления закупок товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для обеспечения государственных нужд Ростовской области, утверждённого постановлением Правительства Ростовской области от 30.05.2018 № 355 составляет 248,3 тыс. рублей. в том числе:

1. Проведение дератизации ямы Беккари на сумму 2,5 тыс. руб. 

2.Приобретение аншлагов на сумму 4,9 тыс. рублей.

3.Страхование ГТС на сумму 13,9 тыс. рублей.

4.Страхование добровольных пожарных на сумму 1,6 тыс. рублей.

5.Выполнение работ по очистке территории Манычского с.п. на сумму 10,1  

6.Повышение квалификации 5 сотрудников Администрации Манычского с.п. на сумму 9,8 тыс. рублей.

7.Услуги электроснабжения на сумму 503,7 тыс. рублей.
Проведено 2 электронных аукциона на сумму 1 181,0 тыс. рублей.
4.  Благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

           Из года в год работа в сфере благоустройства нацелена на содержание территории Манычского сельского поселения в надлежащем состоянии, улучшении экологической обстановки, улучшении благоустройства населенных пунктов для жизнедеятельности населения.
      Для обеспечения санитарного благополучия населения на территории Манычского сельского поселения  Постановлением Администрации от 08.11.2018г. №46 утверждена Программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Манычского сельского поселения на 2019 – 2030 годы»,.
   В 2019 года было выделено из бюджета поселения на благоустройство  территории 837,6 тыс. руб.. по следующим направлениям :

    - покос сорной растительности -    60,3 тыс. руб.

    - приобретено хозтоваров-  на 41,3 тыс. рублей.
                   -приобретено аншлагов на сумму 4,9 тыс. рублей.
    -по трудовому договору был оформлен 1 человек на работы по покосу и уборке  сорной растительности. В общественных работах для безработных граждан в апреле был задействован 1 человек, выделено 5 тыс. рублей через организацию МУП «Комфортная среда». Запланированные денежные средства выплачены полностью.
    - Выполнены работы по ремонту уличного освещения на сумму 140,0 тыс. рублей:
 * заменено 30 ламп уличного освещения:

 * установлено 4 дополнительных светильника в пос. Тальники  

 -   оплата за потребляемую электроэнергию уличного освещения населенных пунктов 503,.7 тыс. рублей.

    В 2020 году на ремонт уличного освещения запланировано сумма 450 тыс. рублей, в том числе для установки 1 светильника уличного освещения в  пос. Тальники, пер. Восточный,- пос. Степной Курган пер. Октябрьский - установка 1 светильника,- ул. Победы - замена 12 фонарей на светодиодные светильники,- ул. Пролетарская -  5 фонарей на светодиодные светильники 

      В соответствии с Решением  Собрания депутатов Сальского района № 363 от 26.11.2019 муниципальному образованию «Манычское сельское поселение»  переданы полномочия по дорожной деятельности  в отношении автомобильных дорог местного значения с дорожным фондом в сумме 984,1 тыс. рублей.
      Согласно распоряжению Администрации Манычского сельского поселения №10 от 15.02.2018г. «О создании оперативного штаба по мониторингу благоустройства и наведению санитарного порядка на территории Манычского сельского поселения» проводится мониторинг благоустройства и наведению санитарного порядка территории Манычского сельского поселения. 
       Во 2 полугодии 2019 года в нарушении «Правил благоустройства и санитарного содержания Манычского сельского поселения», утвержденных решением Собрания депутатов Манычского сельского поселения № 53 от  30.10.2017г. и решения «Об утверждении Правил содержания домашних животных и птицы в Манычском сельском поселении» от 28.02.2017 №36 составлено 57 протоколов об административных правонарушениях (2018г.-57), в частности:

- 38 протоколов за нахождение домашних животных на территории поселения без присмотра;

- 3 выгул собак без сопровождающего лица;

- 8 выжигание сухой растительности и мусора;

- 2 складирование бытовых отходов в не отведенном для этой цели месте;
- 4 складирование отходов жизнедеятельности домашних животных на территории общего пользования;
- 2 нарушение тишины.

       Из года в год на территории поселения проводятся массовые субботники  по наведению санитарного порядка. За это полугодие было организовано и проведено 8 субботников, в  которых принимали участие работники МБОУ СОШ №82 и МДОУ №31 Родничок, работники СДК, социального обслуживания населения, администрации.
        Сделав определенные выводы, было решено: активизировать деятельность инициативных граждан по благоустройству поселения.
    В ходе реализации инициатив ТОС «Манычское» в 2019 году было выдвинуто  и реализовано 2 предложения:

- проведение конкурса на звание «Лучшее подворье». В торжественной обстановке празднования Дня села 4 ноября 2019 состоялось награждение конкурсантов и вручение поощрений, а также трафаретов «Двор образцового содержания» .

- силами ТОС были проведены субботники, на которых очищена территория кладбища от порослей, сухих деревьев и от мусора.  Помощь техникой и работниками оказало руководство  ООО «имени М.В. Фрунзе». 
   С участием  Администрации поселения, граждан и юридических лиц выдвинут инициатива по благоустройству территории сквера и обустройству спортивно-игровой зоны, прилегающей к ДК. На данный момент получен проект и положительное заключение на сумму 2593.0 тыс. руб. .На 2020 год планируется включение  в программы  по благоустройству территории .

   5.Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

        В целях предотвращения пожаров на территории поселения во 2 полугодии  2019 году работа Администрации была нацелена  на  проведение разъяснительных бесед с населением о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности в осенне-зимний периоды, о правилах пользования печным отоплением, электричеством, баллонным газом.
Для оперативного принятия мер для тушения пожаров и спасения людей, а       так же для ведения контроля за пожарной безопасностью на территории          Манычского сельского поселения имеется 2 гидранта, 1 пожарный водоем в п. Степной Курган и 1 пирс для заправки водой. Все объекты приведены в соответствие с требованиями пожарной безопасности и находятся в рабочем состоянии.  Во 2 полугодии  2019г  на пожарную безопасность израсходовано -страхование добровольных пожарных на сумму 1,6 тыс. рублей.,
- приобретение пожарных гидрантов для установки в п. Лужки и п. Тальники  на сумму 27,0 тыс. рублей).
На 2020 год в бюджете поселения выделены денежные средства  в сумме 317,3  тыс. руб.  на приобретение двух и установку четырех гидрантов.
         На информационных стендах Администрации поселения и официальном сайте  Администрации размещены листовки и плакаты о необходимости соблюдения населением  мер пожарной безопасности, а также телефоны экстренных служб, размещена информация о недопущении оставления детей без присмотра на воде и вблизи водоемов, а также в любых травмоопасных местах, представляющих угрозу жизни и здоровью детей, а также об административной ответственности за нарушение Областного закона от 16.12.2009 № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному  здоровью».
     В целях организации  обеспечения безопасности людей на водных объектах, предупреждению несчастных случаев на воде в зимний  период 2019 года, а также в целях сокращения количества несчастных случаев на водных объектах Манычского сельского поселения:                                                                                       
- утвержден План мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах Манычского сельского поселения в зимний  период 2019 -2020года.
-  определены должностные лица, ответственные за организацию и обеспечение безопасности людей на вверенных водных объектах и осуществление контроля мест массового пребывания населения.
- проведены беседы с учащимися образовательных учреждений с распространением памяток о правилах безопасности на водных объектах. Распространены листовки  «Выход на лед запрещен»! В опасных местах, для предотвращения несанкционированного выхода (выезда) людей с прибрежной полосы на лед, установлено 6 предупредительных знаков «Проход (проезд) по льду запрещен», по адресам: п. Степной Курган  ул. Пролетарская д.7; ул. Победы д.46;  на берегу  реки Маныч  пирс; ул. Береговая д.3;перекресток ул. Пролетарская –пер.Торговый;
          Ведется информационно- разъяснительная работа среди населения о мерах по профилактике природно - очаговых особо опасных зональных инфекционных заболеваниях. Только при соблюдении ветеринарных норм  и правил содержания животных можно спокойно сохранять стабильное положения.
       Гражданам, имеющие скот в личном подсобном хозяйстве необходимо заключить договора на выпас КРС на землях сельскохозяйственного назначения , а также соблюдать правила содержания домашних животных  в соответствии с ветеринарными нормами. На основании распоряжения № 79 от 03.12.19 г. регулярно проводится  работа межведомственной комиссией по мониторингу (обследованию) личных подсобных хозяйств Администрации Манычского сельского поселения по соблюдению Правил содержания домашних животных на территории поселения.

Администрацией Манычского сельского поселения ведется  работа   по выявлению бесхозяйного имущества для оформления в муниципальную собственность.  В 2019 г. году согласно инвентаризации выявлено 4 бесхозяйных  объекта: 2 склада  т. Сибирта, ул. Береговая, ул. Проселочная. В бюджете  на 2020год выделены денежные средства на изготовление технической документации и оформления в муниципальную собственность данных объектов.
     Во 2 полугодии 2019год продолжена  работа по признанию права собственности на невостребованные земельные участки  и вовлечение  их в оборот :

-на 01.01.2019 года  выявлено 79 земельных долей- площадью 238,4 га земель сельскохозяйственного назначения.

- 28.12.2019г. в газете «Сальская степь» опубликован список на 40 собственников невостребованных земельных долей.

- на 30 марта 2020 года запланировано проведение общего собрания собственников земельных долей. 
-Администрацией Манычского сельского поселения по истечении 4 месяцев со дня публикации списка (28 апреля) будет принято постановление об утверждении списка невостребованных земельных долей и  подано исковое заявление в суд о признании права муниципальной собственности на земельные доли в установленном ст.12.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ (ред.от 06.06.2019) «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» порядке невостребованными.
 6. Обеспечение бесперебойной работы сельхозпредприятий, объектов образования, здравоохранения и СДК.

     На территории имеется 46 сельхозтоваропроизводителей.   При уборке  ранних зерновых валовой сбор составил в целом по поселению  42730,3 т зерновых, средняя урожайность составила 34,6 ц/га, что на 21,5% выше прошлого года. В целом все предприятия работают стабильно.
Для проведения досуга молодежи  и населения на территории работает Дом культуры и библиотека пос. Степной Курган. Здесь  проводятся  массовые и спортивные мероприятия, конкурсы с  привлечением  детей  и взрослого населения.   

         Стало традицией проводить клубными работниками совместно с работниками социального обслуживания, школы № 82 и детского сада                «Родничок» такие мероприятия, как «День пожилого человека», «День села». 
         В  целях сохранения нашей истории и патриотического воспитания молодежи разработан и утвержден план мероприятий посвященных празднованию 75 годовщины  Победы в ВОВ  1941-45 г.г.
       Ведется работа по сбору информации о  наших земляках, участниках и тружениках тыла и опубликовании ее в газете «Сальская степь».
        22 января текущего года была открыта историческая экспозиция в здании СДК в честь памяти наших земляков, защищавших нашу Родину.

     Хочется  выразить благодарность нашим организациям. крестьянско- фермерским хозяйствам и населению, за активное сотрудничество с Администрацией Манычского сельского поселения и оказание помощи в решении задач поселения.

    Одним из главных событий в России в этом году станет предстоящая всеобщая перепись населения. Она состоится осенью и будет отличаться от предыдущих в первую очередь тем, что заполнить переписной лист россияне при желании смогут онлайн. Перепись населения 2020 года будет проводиться осенью - в октябре. Формальные сроки всероссийской переписи населения - с 1 по 31 октября 2020 года. 
    Главная новинка следующей переписи населения - то, что россияне при желании смогут самостоятельно заполнить переписной лист в интернете. Для этого будет создана специальная страничка на портале Госуслуги. Все пользователи этого портала с подтверждённой учётной записью смогут ответить на вопросы переписи самостоятельно.
Несколько слов об основных достижениях социально-экономического развития Сальского района за 5 лет с 2015 по 2019годы. 

Объем инвестиций в экономику района составил 23,5 млрд. рублей, создано 185 рабочих мест.

В образовании:

-построен новый детский сад «Ручеек» в г. Сальске на 240 мест;

- приобретены и установлены модульные здания для городских детских садов №12 «Аленушка» и №15 «Журавушка» на 40 мест каждое, общей стоимостью около 24 млн. рублей. 

- приобретено 4 школьных автобуса для подвоза обучающихся МБОУ СОШ №2 п. Гигант, МБОУ СОШ №80 п. Конезавод им. Буденного, МБУ ДО «ДЮСШ». 

В здравоохранении:

- установлено 11 новых блочно-модульных фельдшерско-акушерских пунктов в поселках Супрун, Приречный, Роща, Сеятель, Тальники, Ясенево, Новый Маныч, Белозерный, Степной Курган, Конезавод им. Буденного, х. Новоселый и 1 блочно-модульная  врачебная  амбулатория в с. Екатериновка. 

 -Открыта новая детская поликлиника по ул. Родниковой в г. Сальске, которая включает в себя амбулаторное отделение на 250 посещений в смену, 10 коек дневного стационара, клинико-диагностическую лабораторию, отделение функциональной диагностики и физиотерапии, кабинеты неотложной помощи, УЗИ и рентгенологии, зал лечебной физкультуры. На ее приобретение, ремонт, оснащение и благоустройство  территории из областного и местного бюджетов израсходовано более 100 млн.рублей.

        -В Сальской центральной районной больнице отделение патологии новорожденных приобрело  статус межрайонного, с круглосуточным постом дежурного врача-неонатолога, для него приобретено новое медицинское оборудование на сумму 18,3 млн. рублей за счет средств областного и местного бюджетов.

В сельском хозяйстве: 

- по программе «Поддержка начинающих фермеров» признаны победителями 13 КФХ, общая сумма грантов составила более 21 млн. рублей.

- По программе «Развитие семейных животноводческих ферм» признаны победителями конкурсного отбора 2 КФХ по направлениям мясного и молочного производства. Общая сумма грантов составила 27,7 млн. руб.

В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий»  27 семей улучшили свои жилищные условия на  сумму 32,4 млн. руб., выделенных из федерального, областного и местных бюджетов 

В строительстве:

Введено в эксплуатацию около 200,0 тыс. кв.м жилья;

-построено 22 многоквартирных дома в г. Сальске и п. Гигант на 417 квартир ;

- переселено из аварийного жилого фонда 30 семей, обеспечено жильем 33 ветерана ВОВ и членов их семей, 166 детей-сирот, 8 молодых семей. 

В рамках Программы газификации Ростовской области построено около 90 км распределительных сетей, газифицировано 1321 домовладение в с.Романовка, п. Конезавод, п. Юловский, п.Супрун. 

По программе «Комфортная городская среда»  благоустроены в г. Сальске общественная территория, прилегающая к железнодорожной больнице и новой детской поликлинике  по ул. Родниковая,  парковая зона по ул. Ванцетти, продолжается  благоустройство центрального парка культуры и отдыха.    Общий объем финансирования 3-х объектов   177 млн. рублей.

Дорожное строительство:  построено и капитально отремонтировано 12,6 км автомобильных дорог-это подъезд к детскому ясли-саду «Ручеек» по ул. Береговая в  г. Сальске;  к детскому ясли-саду в с. Сандата,  к территории нового кладбища в г. Сальске; автодорога по ул. Верхняя  и по ул. Одесская в г. Сальске; по ул. Южная в п. Гигант;  ; дороги  к п. Лужки;  к п. 25 лет Военконзавода. 

Пассажирский транспорт: для Сальского ПАТП Правительством Ростовской области приобретено 22  новых автобуса.  

Культура: Проведен капитальный ремонт здания СДК Сандатовского сельского поселения, СДК п. Белозерный, СДК Новоегорлыкского поселения, отремонтирован зал, приобретены кресла, кондиционеры кинооборудование для РДК им. Негребецкого в г. Сальске,  ведется капитальный ремонт СДК в п. Сеятель. Изготовлена проектно-сметная документация и получено положительное заключение экспертизы на капитальный ремонт здания РДК им. Р.В. Негребецкого в г. Сальске.

Социальная защита: В декабре 2017 года Губернатор Ростовской области В.Ю.Голубев вручил Сальскому району специализированную машину «ГАЗель» для перевозки инвалидов-колясочников. В мае 2019 года министр труда и социального развития Ростовской области Е.В. Елисеева вручила  Сальскому району  ключи от автомобиля «Газель NEXT» в рамках  федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография». Транспорт предназначен для доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации для прохождения профилактических осмотров. 

На реализацию 22 муниципальных программ израсходовано  13,7 млрд. рублей.

С  2019 года Сальский район участвует в реализации 5 национальных и 13 региональных проектов. Освоено 294,2 млн. рублей. На 2020 год пока предусмотрено 260,0 млн. рублей.

Глава Администрации 
Манычского сельского поселения                                                  Г.П. Бавина

